



Na višestambenoj zgradi s 19 stanova u Dvoru traju radovi postavljanja fasade

9. svibnja 2024. - Izgradnja jedne višestambene zgrade u Dvoru koja se gradi u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ bliži se završnoj fazi. Riječ je o zgradi s 19 stambenih jedinica, a u tijeku su radovi izrade fasade.

Izgradnja je započela 24. siječnja 2023. godine, izvođač je Eurokamen, a stručni nadzor provodi ZP SO-RA-ING i JAM-ING. Ukupna vrijednost radova je 1,94 milijuna eura, a zgrade bi trebale biti završene do rujna 2024. godine.

Izgradnja zamjenskih višestambenih zgrada na području Gline dio je projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II“ (K.K.12.1.1.03.0001) koji se grade u okviru OPKK programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ na području Sisačko-moslavačke županije financira sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.

Projektom „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II“ obuhvaćeno je njih 4 (3 u Glini i 1 u Dvoru). Projektom je obuhvaćena i gradnja ukupno 55 zamjenskih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Gline, Donjih Kukuruzara, Dvora, Hrvatske Kostajnice i Sunje. Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 18,3 milijuna eura.

Spomenimo i kako je u sklopu OPKK programa na području Sisačko-moslavačke županije u tijeku izgradnja 8 višestambenih zgrada (3 u Glini, po 2 u Topuskom i Gvozdu i 1 u Dvoru) dok je njih 12 (8 u Petrinji i 4 u Glini) završeno i useljeno u prosincu 2023. godine.

Dodatno, na području Sisačko-moslavačke županije, temeljem Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom i odluka Vlade RH predviđena je gradnja još 36 zgrada s 666 stanova. U gradnji je trenutno 18 zgrada - 12 u Sisku, 2 u Topuskom te po 1 u Glini, Kutini, Jasenovcu i Sunji.

Gradnjom ukupno 56 višestambenih zgrada na području Sisačko-moslavačke županije izgradit će se čak 974 novih stanova što je značajno povećanje stambenog fonda na području te županije.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine